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Tugas Pertemuan ke-10

Sebuah balok dengan beban P; dan P, seperti tergambar. Penampang balok adalah berbentuk kanal
dengan b = 300 mm, h = 80 mm dan t = 12 mm. Hitunglah tegangan tarik dan tekan maksimum

akibat beban tersebut.
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Sebuah balok dengan beban P1 dan P> seperti tergambar. Penampang balok adalah
berbentuk kanal dengan b = 300 mm, h = 80 mm dan t = 12 mm. Hitunglah tegangan

tarik dan tekan maksimum akibat beban tersebut.

y P=15KN y t=12 mm
g=12KN/m m‘ l
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q.L 12kN/m.4m
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- Vg = 34,75 kN

i VA = 4’,25 kN

Vi + Vg —24kN —15kN = 0 > 4,25 kN + 34,75 kN — 24 kN — 15 kN = 0 - 0 = 0 (0k)
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s PERHITUNGAN BIDANG MOMEN (M)

Batang AB : 0 < x; < 4 m diukur dari titik A

1 kN 1
Mxl =VA.x1—Qx1.§x1 _)Mxl = 4,25 kN.x1 _1,5 X1 W.gxl
x(m | 0 0,5 1 15 2 25 3 35 4
M, -
0 2,0625 | 3,75 | 4,6875 4,5 2,8125 | -0,75 -15
(kN.m) 6,5625

Batang BC : 0 < x, < 1 m diukur dari titik C
sz = _P.xZ = _15 kN.xz
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BIDANG MOMEN (M)
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3 4___425 4.5 =
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-15 e

_-11.25

Berdasarkan perhitungan di atas dapat disimpulkan bahwa momen positif maksimum

dan negatif maksimum masing-masing adalah 4,6875 kN.m dan -15 kN.m.
%+ PERHITUNGAN MOMEN INERSIA

t=12mm
| |
d |c
—b_r— t=12mm

I b =300 mm
[ “1

h =80 mm

Dari sisi atas kiri :

_(300-12.2).12.6 +80.1240x2 _ -
T T (300—122).12 + 80.12x2 _ oremm

12
d=c -5 = 18,48 mm ——mm = 12,48 mm
Ay =b.t =276 mm .12 mm = 3312 mm?

A, = A3 = h.t =80mm.12 mm = 960 mm?

2 1 3 2
IZl = IZC +A1d - IZl = Ebt +A1d



1
I,y = E276. 123 +3312.12,48% = 555589,3 mm*

I, =1,3 = it.h3 =1, =1,;= i12.803 = 512000 mm*
z2 z3 12 z2 z3 12

IZ = IZl + IZZ + IZ3 = 1579589,3 mm4

% TEGANGAN TARIK DAN TEKAN MAKSIMUM

M.c 4,6875.10° N.mm. 18,48 mm
I 1579589,3 mm*

M.c —15.10° N.mm. 18,48 mm
I 1579589,3 mm*

Tegangan tarik maksimum : o; = = 54,84 MPa

Tegangan tekan maksimum : o, = = —175,49 MPa
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TUGAS 10 :

Sebuah balok dengan beban P1 dan P, seperti tergambar. Penampang balok adalah berbentuk
kanal dengan b = 300 mm, h = 80 mm dan t = 12 mm. Hitunglah tegangan tarik dan tekan
maksimum akibat beban tersebut.
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